3o [uuvdoro KaAauarac Taén B’ ZxoAiko éroc 2014-2015

E€iowoeic kai Aviowoeic 1% BaBpou

A. Na Aoete TG e€lowoeig:
(1)-7x+2=3x+2 (2)2x-4=3x-4 (3) Ay -3 = -3 + ¥y

(@) 2X+3=3x-(x+7) (5) %X~ 1= 2(2x+ 4)+ 3 (6) 22X N +5=11-4(x+1)
(7) 3+ =B-(-3x+3)  (g)-2(-3x+1)=6(x+3)-12 ()5-6(x+3)=4(x-1)-7

(10)"% +4{-3x+1) - 1= 2x - {4x + 1) (11)2{3m+4]=5{3m—5]+3{m—?]+8

B. Na AUoeTe Tig e€10wozlc:
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. (1) Na AvoeTe Thv aviowon 9X > 3X—4 kai va mapaoThoeTe Thv AUon TTdvw o€ aova.
2Tnv ouvéxela va ppeite €vav apiOuod mou emaAnBeUel Tnv aviowon Kai évav apiOué mou dev
emaAnBelel Tnv aviowon.

(2) Na Ppeite TI¢ KoIVEG AUOEIC TWV aVICOTATWY 3x>-6 Kal 2x<8. ZTh ouvéxeld va
deifeTe TIC KOIVEC AUOEIC Ypagikd TTdvw og dova.
(3) Na ppeite TI¢ Kovég AUoeic Twy avicoThTwy 10> 2X+2 g DX >3x -4 F1p
ouvéxela va dci€eTe TIC KOIVEG AUoEIC Ypagikd TTdvw og d§ova.
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A. Na ANoeTe Ti¢ aviowoeig:
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E. Na AUoeTe TIC aviowoelc:
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2T. Na ppeite yia oieg TIHEC Tou X ouvaAnBeUouv ol aviowoelg:
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Z. a) Na AUoeTe Thv e€iowon:
p) Na AvoeTe Tnv aviowon: 3(x —1)>2(x -2)
v) Na e€etdoeTe av nh AUon The e§iowang cival kai AUon Tng aviowong.
2 ravpomouAo¢ TTavayiwrng
Mabnuarikoc



